Terdege-wandelroutes ‘In het spoor van de IJssel’
Vertrek- en eindpunt: (gratis) parkeerterrein De Turfhaven

Stad en IJssel (2,3 km)
Volg de IJssel zo’n 400 meter langs de IJsselkade. Ga dan langs de helling naar beneden, loop langs de kade en vervolg het pad langs de rivier. 
Als je achterom kijkt, zie je de mooie bocht in de IJssel. Alsof het water daar altijd heeft gestroomd. Maar de rivier loopt pas sinds 1629 zo dicht langs de stad. Dat was vanuit militair- en handelsoogpunt handiger. Deze bocht is met de hand uitgegraven! Aan de overkant van de rivier zijn akkerlanden, daarachter ligt de Lamme IJssel. Dat was de oorspronkelijke route van het water; het is nu slechts een meertje. 
Ga met de bocht mee naar links en dan rechtdoor naar de Burg. Flugi van Aspermontlaan.
Steek de grote kruising over naar de Koepoortstraat en houd bij de Y-splitsing links aan.
Op de kruising met de Gasthuisstraat staat links de indrukwekkende Waag, die dateert uit 1473. Het is sindsdien in gebruik als horecagelegenheid en daarmee het oudste café van Nederland. De binnenkant is indrukwekkend en ze schenken er heerlijke koffie. Daar tegenover pronkt het Stadhuis, dat bestaat uit drie delen. Het Schepenhuis aan de voorkant dateert uit de 15e eeuw. Het middenstuk, met de rode dakkapelletjes, is het Hof Gelria (16e eeuw). Aan de achterkant bevindt zich het oudste deel, het lagere stadswijnhuis, dat gebouwd werd in 1475. Zie je het beeld van Sint Maarten? Het staat boven de Blauwe Steen, een stukje van een oude schandpaal. 
Ga rechtdoor de Kerkstraat in.
Rechts bevindt zich de Grote of Martinikerk (15e eeuw), van dinsdag t/m zaterdag open tussen 11.00-17.00 uur. De 94 meter hoge toren beklimmen kan ook; kaartjes zijn te koop bij de VVV. Van bovenaf heb je een prachtig uitzicht over de uiterwaarden van de IJssel.
Loop gerust een rondje om de kerk via de Markt en ga dan door de Kostersteeg naar de Kosterstraat. Sla linksaf de Kloosterstraat in.
Het Arsenaal bevindt zich aan de linkerhand. Het voormalige nonnenklooster werd in 1730 omgetoverd tot wapenopslag. Tegenwoordig biedt het onderdak aan cultuur, kunst, horeca en ambacht.
Loop terug langs het Arsenaal en sla rechtsaf de Kloostersteeg in. Ga rechtdoor langs de parkeerplaats, steek het grote kruispunt over en vervolg de weg tot je terug bent bij De Turfhaven.
P.S. Heb je de muurgedichten gespot die op verschillende plekken in de stad zijn aangebracht?

Stad en uiterwaarden (8 km)
Volg de route ‘Stad en IJssel’ tot aan het Arsenaal. Genoeg gezien? Loop terug naar de kruising Kloosterstraat/Kerkstraat en sla linksaf, langs de kerk.
Ga rechts de Gasthuisstraat in. 
Hier vind je de VVV en de Gasthuiskerk. Het kerkgebouw fungeert nu als theater en cultureel centrum. Bij de kerk staan provenierswoningen. Een provenier is iemand die van preuves (giften) leeft. De bewoners waren meestal alleenstaande mannen; vrouwen woonden in de hofjes. Zij kochten zich eenmalig in en kregen levenslang gratis kost en inwoning, dat bestond uit de meest noodzakelijke levensbehoeften en een bed.
Vervolg de weg rechtdoor, de Kleine Wal in en steek recht over. Loop langs de school en sla op de T-splitsing rechtsaf. Steek via het bruggetje de Hessengracht over en vervolg je weg over de Van Brakellaan.
 Aan de rechterzijde ligt sinds 1829 de Algemene Begraafplaats met een monumentaal poortgebouw.
Ga bij de Y-splitsing links de Van Middachtenweg in en loop via het tunneltje onder de provinciale weg door. Vervolg de route door links de Panovenweg in te slaan.
Zie je rechts de verhogingen in het terrein, omzoomd door heggetjes en met grote monumentale bomen? Dat zijn de Hoge Linies. Het is een van de best bewaarde verdedigingswerken van Nederland. Militair vestingbouwer Menno van Coehoorn maakte het in opdracht van Willem III. De bouw van de wallen, doorgangen, hagen en ‘schootsvelden’ duurde dertig jaar en werd in 1730 voltooid, maar nooit gebruikt. Je kunt dit deel van de vestingwerken niet betreden, omdat de natuur er kwetsbaar is. 
Sla vlak voor het industrieterrein rechtsaf richting de dijk (Verhuellweg) en ga rechts het wandel- en fietspad in (De Grind). Je kunt bovenop de dijk lopen (onverhard) of beneden over het pad.
Het water aan de linkerkant is Het Zwarte Schaar, een oude meander van de IJssel. In 1954 is bij het rechttrekken van de rivier deze bocht van 6 kilometer aan de zuidkant afgesneden. Aan de noordkant staat hij nog wel in verbinding met de IJssel. Aan de rechterkant heb je goed zicht op de Hoge Linies. Bijzonder: de schootsvelden zijn hier niet volgebouwd, maar open en in gebruik als landbouwgrond.
Aan het eind van het pad sla je rechts de Grietstraat in, tussen de landerijen door. 
Je ziet de kerktorens van Doesburg weer in beeld verschijnen. Duidelijk zijn hier nog de voormalige uiterwaarden van de IJssel te zien, met aan de rechterhand de dijken.
Sla op de T-splitsing rechtsaf de Zomerweg in en vervolg deze 500 meter tot aan de rotonde. 
Let op: er is alleen een fietsstrook en het is een wat drukkere weg. Maak dus gebruik van de berm als er verkeer aankomt. 
Volg bij de rotonde het fietspad naar rechts. Na 70 meter kun je de provinciale weg oversteken. 
Sla rechtsaf (Kraakselaan). Na 80 meter is er aan de rechterkant een houten hek. Loop daar doorheen, zodat je op een onverhard wandelpad uitkomt. Volg dit pad en steek de Monseigneur Bekkerslaan en de Looiersweg over.
Merk je dat je in ‘punten’ loopt? Dit pad volgt het tweede deel van de Hoge Linie. In tegenstelling tot het stuk dat je net zag, is dit wel toegankelijk voor publiek. Je kunt hier nog beter zien hoe Doesburg op een verhoging ligt en hoe het water en de linies een onneembare vesting van het stadje maakten.
Vervolg het pad tot de Barend Ubbinkweg. Steek deze over en sla meteen linksaf. Je bent terug bij De Turfhaven. 







