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Beste leerling en ouders/verzorgers,Datum 26 mei 2021
Onze referentie CvB.LW.gn/21.074
Onderwerp Heropening van onze school
Doorkiesnummer 030-2969041
Ouders/verzorgers, leerlingen


Het kabinet heeft besloten dat de anderhalve-meter-regel in het voortgezet onderwijs vanaf 7 juni wordt losgelaten en de scholen weer volledig open kunnen. Het is de bedoeling dat iedereen dan wel twee keer per week een (vrijwillige) zelftest doet. 

De pandemie is nog niet ten einde, maar het kabinet kiest nu voor het loslaten van de anderhalve meter, om volledig fysiek onderwijs weer mogelijk te maken. Fysiek onderwijs is het beste voor de leerlingen. Mede door het ruim beschikbaar stellen van zelftesten moet die ambitie gerealiseerd worden. 

Alle NUOVO Scholen gaan dus weer open. Dit wordt een enorme uitdaging. Niet alleen voor onze roostermakers, maar voor alle medewerkers is dit weer een stevige omschakeling. Ook voor onze leerlingen wordt dit weer wennen. 

Niet in alle gevallen is overigens volledige heropening haalbaar. We blijven kritisch op de praktische uitvoering en passen maatwerk toe, afhankelijk van de exacte situatie. We zijn heel blij dat we toestemming krijgen om onze leerlingen weer volledig naar school te halen, maar we willen niets forceren als volledige heropening knelpunten zou opleveren. 

Het welzijn van onze medewerkers en leerlingen staat centraal. Verantwoord overschakelen naar volledig onderwijs vanaf 7 juni is dus vooral een kwestie van doordachte oplossingen per situatie. We nemen geen overhaaste stappen, maar kijken zorgvuldig tot aan de zomervakantie wat er per locatie mogelijk is.

Voor het USG betekent dit dat we op dit moment onderzoeken welke maatregelen we kunnen treffen om een volledige opening per 7 juni veilig en verantwoord mogelijk te maken. Vrijdagmiddag bespreken we deze maatregelen met de MR. We informeren jullie begin volgende week over de situatie vanaf 7 juni. 

zelftesten
Ter voorbereiding op de nieuwe situatie hebben we een grote hoeveelheid zelftesten ontvangen, zodat vanaf deze week ook leerlingen zich preventief kunnen testen op het coronavirus. Leerlingen van klas 1 t/m 5 ontvangen wekelijks twee testen via hun mentor. Leerlingen uit leerjaar 6 kunnen 2 zelftesten per week bij de conciërges ophalen in de perioden waarin zij examens moeten afleggen. 
Door preventief te testen kunnen besmettingen eerder worden opgespoord, namelijk als iemand (nog) geen klachten heeft. Door dit twee keer per week te doen, kan de aanwezigheid van het coronavirus op school vroegtijdig worden opgespoord. Hiermee wordt de kans op verdere verspreiding of een uitbraak verkleind. Met oog op de veiligheid van collega’s en leerlingen doen we een dringend beroep op leerlingen om zichzelf tweemaal per week thuis te testen. Let op: de zelftesten zijn nadrukkelijk niet bedoeld voor leerlingen die klachten hebben. In dat geval blijft een afspraak bij de GGD de juiste route.  

Met vriendelijke groet,
mede namens het college van bestuur NUOVO Scholen,

Paula Mostert, Stefan Landman, Aad van Diemen en Stéphanie Bakker
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