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Beste ouder(s)/verzorger(s) leerjaar 6,
Traditiegetrouw wordt voor leerjaar 6 sportoriëntatie aangeboden ter invulling van de lessen LO. Doel van deze oriëntatie is enerzijds de leerlingen beter bekend maken met de sportmogelijkheden binnen de studententijd, anderzijds proberen we de lessen LO op een sportieve en leuke manier af te sluiten. Wij hopen er zo aan bij te dragen dat de leerlingen een gezonde en actieve levensstijl houden in de studententijd.
LO behoort officieel tot de vakken met een schoolexamen. Dit schoolexamen moet voldoende zijn om af te ronden. In klas 5 heeft het gros van de leerlingen een goede start gemaakt met de afronding van handelingsdelen die vallen onder het schoolexamen. In klas 6 rest alleen een presentieplicht voor de aangeboden lessen (hoe eenvoudig kan het zijn).
Door de veranderende school, en de invulling die aan het rooster wordt gegeven komt er de laatste jaren steeds meer druk te staan op de manier waarop deze lessen werden aanboden (10 lessen op dinsdag het 7e+8e uur tot de kerstvakantie).Er waren regelmatig botsingen met andere vakken en andere verplichte activiteiten wat resulteerde in veel absenties. Deze lessen moesten ingehaald worden en daardoor kost het afronden van het schoolexamen onnodig veel tijd/moeite voor zowel de leerling als de docent.
 In overleg met de schoolleiding is besloten om naar een andere invulling te kijken. Er is gekozen voor een opzet waarin we de sportactiviteiten gaan centreren in twee (thema)weken.  Voor dit schooljaar betekent dit dat leerlingen in week 40 en week 3 een aantal momenten bezig zullen zijn met de sportactiviteiten.
 De leerlingen worden onderverdeeld in groep A en groep B. In week 40 start groep A met drie sportmomenten en groep B heeft twee momenten. In week 3 is dit omgedraaid. Alle sportmomenten duren van 13.00 -15.00 uur.
 Leerlingen kunnen zich vanaf dinsdag 15 september inschrijven voor deze activiteiten. Per magistermail krijgen zij verdere instructies hierover. 

Wij kijken uit naar twee leuke & sportieve weken!

Met vriendelijke groet, 

De sectie LO

