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Utrecht, 2 juni 2021


Beste leerlingen, geachte ouders/verzorgers,  

Zaterdag 22 mei heeft het kabinet besloten dat de leerlingen in het voortgezet onderwijs niet langer 1,5 meter afstand tot elkaar hoeven te houden en dat alle scholen vanaf maandag 7 juni weer volledig open moeten. Het kabinet neemt dit besluit mede op basis van het advies van het OMT, dat het loslaten van de 1,5 meter tussen leerlingen verantwoord vindt, mits leerlingen en personeel twee keer per week een zelftest afnemen. De 1,5-meterregel blijft wel bestaan tussen leerlingen en onderwijspersoneel en voor onderwijspersoneel onderling. Met deze versoepeling keren we terug naar de situatie zoals die vanaf het begin van dit schooljaar tot aan de herfstvakantie bestond.  

Afgelopen week is duidelijk geworden dat er op school heel verschillend wordt gedacht over de volledige opening. Er zijn collega’s, leerlingen en ouders die heel blij zijn dat alle leerlingen dadelijk weer samen naar school mogen en dit bijzondere schooljaar samen kunnen afsluiten. Maar er leven ook begrijpelijke zorgen over ieders veiligheid als zich weer grote groepen leerlingen door het gebouw begeven. Met de MR hebben we afgelopen vrijdag een aantal maatregelen besproken om een volledige opening zo veilig en verantwoord mogelijk te kunnen doen. Om deze maatregelen goed voor te kunnen bereiden, gaan we pas op 7 juni volledig open.  

Het gaat om de volgende maatregelen: 
• Leerlingen nemen tweemaal per week thuis op vrijwillige basis een zelftest af, bijvoorbeeld op zondag- en woensdagavond. Zoals eerder gecommuniceerd, krijgen alle leerlingen uit klas 1 t/m 5 via de mentor wekelijks 2 zelftesten mee naar huis. De zelftest is bedoeld als preventief middel en kan dus alleen gebruikt worden als er geen klachten zijn. In geval van klachten of contact met iemand met Covid-19 blijft een test bij de GGD de juiste route. Wij vragen leerlingen vriendelijk doch dringend de testen tweemaal per week af te nemen en hopen dat ouders/verzorgers daarop toe willen zien. Op die manier vergroten we met elkaar de veiligheid op school. Hier is een instructiefilmpje te vinden over het afnemen van een zelftest.  
• Leerlingen bewaren altijd 1,5m afstand tot medewerkers.  
· De deuren en ramen van de lokalen staan permanent open.  
· Kleinere en slecht ventileerbare lokalen worden alleen voor kleinere groepen gebruikt. Grotere ruimten zoals de gymzalen worden als leslokaal ingericht.  
· Leerlingen die vanwege persoonlijke omstandigheden niet naar school kunnen komen, nemen contact op met hun mentor.  
· Een aantal collega's geeft online les vanuit huis. Bij de leerjaren 1 t/m 3 zijn tijdens deze online lessen surveillanten in het lokaal aanwezig.  
· We blijven werken met gespreide pauzes voor onder- en bovenbouwleerlingen. Alle leerlingen houden buiten pauze, tenzij het regent. 
• Voor het rooster van de toetsweek voor klas 1 t/m 5 handhaven we de huidige situatie, d.w.z. dat grotere klassen/clusters over twee lokalen verspreid worden.   
 
Daarnaast blijven uiteraard alle standaard maatregelen van kracht, zoals thuisblijven bij klachten, handen voor iedere les desinfecteren en het dragen van een mondkapje op de gangen, in de aula en bij lessen waar afstand houden niet mogelijk is, zoals practica. Nu we weer met velen tegelijk op school zijn, zijn juist deze basismaatregelen van groot belang.   
 




[bookmark: _GoBack]Met bovenstaande maatregelen hopen we samen een goede afronding te kunnen geven aan een schooljaar dat voor iedereen heel intensief was. We vertrouwen erop dat we hierbij kunnen rekenen op de medewerking van onze leerlingen en hun ouders. We wensen iedereen heel veel succes met de laatste loodjes!  

Met vriendelijke groet,

Paula Mostert, Stefan Landman, Aad van Diemen en Stéphanie Bakker
schoolleiding
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