STICHTING GOEIE HOOP JAARVERSLAG 2019
Voor u ligt het jaarverslag 2019 van Stichting Goeie Hoop. 

Stichting Goeie Hoop is een Nederlandse Stichting ter ondersteuning van Goeie Hoop Foundation in Zuid-Afrika. 

CHILD AND YOUTH CARE CENTRUM ‘GOEIE HOOP’
Hoofdactiviteit van Goeie Hoop Foundation is het Child and Youth Care Centre ‘Goeie Hoop’ waar 50 kinderen crisisopvang ontvangen. De kinderen komen uit de townships in de wijde omgeving en zijn slachtoffer van geweld, misbruik, verwaarlozing en verlating. 

Ook worden kinderbijbelclubs aangeboden in de omliggende townships.
Goeie Hoop Foundation is in 2007 opgericht door de huidige projectleiders Erwin en Ida Born. Het project is uitgegroeid tot een door de Zuidafrikaanse overheid erkend Kind- en Jeudzorgcentrum waarbij kinderen uit crisissituaties worden opgevangen. 
In 2019 had het Child and Youth Care Centre Goeie Hoop een bezetting van gemiddeld 48 kinderen. 
Crisisopvang is voor zowel kortdurende opvang als langdurige plaatsing van maximaal 2 jaar. Na de periode bij Goeie Hoop gaan de kinderen terug naar hun familie. Ons streven is de kinderen weer terug te plaatsen bij hun familie. Indien dit niet mogelijk is gaan de kinderen in pleegzorg of naar een kinderhuis. 
Bij ‘Goeie Hoop’ werken 23 lokale medewerkers waaronder een interne manager, twee maatschappelijk werkers, jeugdzorgwerkers, chauffeur en schoonmaakpersoneel. 
Vrijwilligers
Bij Goeie Hoop vind een verschuiving in team samenstelling plaats. 
We streven naar een organisatie met meer lokale medewerkers. Dit conform de algemene regels van ontwikkelingswerk. 
Een kleiner vrijwilligers team dan voorheen assisteert mee met bepaalde taken. 
Long term vrijwilligers:
Kristine Burgwal doet onderwijszaken en geeft Bijbelclubs bij Goeie Hoop en in de omliggende wijken.
Janine Hertgers heeft meerdere jaren ons team versterkt en als kleuterjuf haar steentje bijgedragen. In juni zat haar termijn erop en is ze weer terug naar Nederland.
Short term vrijwilligers:
Goeie Hoop heeft in 2019 een team van gemiddeld 3 Nederlandse vrijwilligers die zich voor 6 maanden inzetten op o.a. huiswerkbegeleiding, creche en kinderbijbelclubs.

Ook helpen er geregeld mensen uit de omgeving van Goeie Hoop mee met bijvoorbeeld het organiseren van activiteiten op zaterdag, het bakken van verjaardagscakes en een dagdeel meehelpen op de creche.

GIFTS OF HOPE en CREATING HOPE 
De familie Lindhout maakt vanaf 2019 op zelfstandige wijze gebruik van de Gifts of Hope en Creating Hope faciliteiten op het terrein van Goeie Hoop. We hebben deze ruimten ter beschikking gesteld voor het maken van producten, naaldwerkcursussen en een leerwerkproject voor jongeren.  

HOPE KIDS
Steeds meer kinderen nemen op vaste middagen deel aan de kinderbijbel clubs in de townships. Inmiddels mogen we op deze manier iedere week het Evangelie doorgeven. Dit onder leiding van Kristine Burgwal.
DAYCARE CENTRE voor gehandicapten
De voorbereidingen voor het nieuwe project zijn verder gedaan. Na een haalbaarheidsonderzoek en adviezen van andere organisaties die thuis zijn in ontwikkelingswerk is het doel van het nieuwe project verschoven van een 24/7 opvang voor een beperkt aantal kinderen naar een dagcentrum voor gehandicapten. 
We kunnen met een dagcentrum voor meer kinderen zorgen terwijl de familie nog steeds verantwoordelijk blijft voor hun kind. Aan toezeggingen en giften is ruim 100.000 euro binnengekomen. Dit geeft een goede basis en vertrouwen om verder te gaan met de fondswerving en ontwikkeling van het nieuwe project.
Fondswerving en publiciteit 

Door de toename van personeel en onderhoudskosten in het Kind-en Jeugdzorgcentrum nemen de kosten toe. De Zuidafrikaanse overheid draagt voor ongeveer 50% bij in de maandelijkse kosten. Bijdragen voor gebouwen, onderhoud, vervoer en andere overige kosten vallen hier niet onder. 
Het doel van Stichting Goeie Hoop in Nederland blijft onverminderd van kracht. 
Stichting Goeie Hoop heeft 3 focuspunten:

1. Sponsoring

Via het sponsorplan maken sponsors het mogelijk om getraumatiseerde kinderen een veilig thuis te bieden bij CYCC Goeie Hoop. In 2019 bleef het sponsorplan gelijk.
Naast het sponsorplan ontvangt Goeie Hoop giften van bedrijven, kerken en particulieren.
2. Akties

Er werden diverse acties gevoerd voor Goeie Hoop. In 2019 is er bijvoorbeeld een sponsorloop, een zaalvoetbaltoernooi en een actie via Youtube georganiseerd. 
Acties worden geheel door vrijwilligers uitgevoerd.

3. Publiciteit

Stichting Goeie Hoop heeft deelgenomen aan de Nederland Zingt dag en er zijn diverse presentaties verzorgd bij kerken, scholen en verenigingen.

Goeie Hoop geeft twee keer per jaar het kleurrijke magazine Goeie Hoop uit met daarin boeiende verhalen van hoop en achtergrondinformatie. 
Stichting Goeie Hoop heeft geen betaalde medewerkers en kan mede daardoor de kosten laag houden.

TOT SLOT:
We kijken terug op een gezegend jaar.

Veel kinderen mochten geholpen worden en het werk in de wijken vindt doorgang.
De inkomsten zijn voldoende om het project draaiende te houden en we mogen met een gemotiveerd team voor 50 kinderen zorgen. 
Met de steun van trouwe donateurs en het Goeie Hoop team mogen we een groot verschil maken in de levens van kinderen en volwassenen. 
