Bestelinformatie Iddink

Beste leerling,

Iddink verzorgt de levering van je gratis schoolboeken en leermiddelen. Je moet ze wel eerst bij ons bestellen. Je kunt dan ook bij ons terecht voor aanvullende zaken zoals een atlas of rekenmachine. Wij leveren het allemaal bij jou thuis af.

Bestellen
Hoe? Ga naar www.iddink.nl en klik op de optie ‘Bestellen’. Je kunt daar een persoonlijk account aanmaken.
Tijdens het bestellen wordt naar je schoolcode SHC7YDYG gevraagd.

Let op Bij incassoposten kun je verschillende onderdelen van de “ouderbijdrage” aanvinken. Wanneer je voor leerjaar 2017-2018 een u-pas ontvangt, hoef je deze kosten hier niet aan te vinken. Wel moet je dan een kopie van de u-pas vóór 1 oktober bij de administratie van je school inleveren. Zij zorgen dat de ouderbijdrage wordt gedeclareerd.

Wanneer? Vóór maandag 10 juli 2017.
Het is belangrijk dat je voor maandag 10 juli 2017 bestelt. Zorg wel dat je eerst zeker weet naar welke klas je volgend jaar gaat.
Als je later bestelt, kost het extra tijd en geld om je bestelling verzendklaar te maken. Deze extra kosten brengen wij gedeeltelijk in rekening.

Akkoord? Tijdens het bestellen zal ook om akkoord van je ouder(s)/verzorger(s) worden gevraagd.

Levering
Wanneer? Als je voor maandag 10 juli 2017 bestelt, levert Iddink je bestelling in de periode van maandag 24 juli t/m zaterdag 19 augustus 2017. Zodra je bestelling onderweg is, ontvang je een e-mail over de status van de levering.

Op vakantie? Geen probleem. Uiteindelijk laat de bezorgdienst een bericht achter met de aanwijzingen waar jij je bestelling kunt ophalen.
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